Натуральные числа

Вариант 1

Выполните задания, ответьте на вопросы (верный ответ подчеркните). 

1. Найдите верную запись числа три миллиона двадцать тысяч три.

а) 320 003;
б) 3 023 000;
 в) 3 002 003;
 г) 3 020 003.

2. Расположите в порядке убывания числа 31 099, 310 001, 31 109.

а) 310 001, 31 109, 31 099;

б) 310 001, 31 099, 31 109;

в) 31 109, 31 099, 310 001;

г) 31 099, 31 109, 310 001.

3. Найдите число, в котором 8 единиц второго класса.

а) 888;

б) 8008;

в) 800 008;

г) 80 088.

4. Представьте число 56 270 в виде суммы разрядных слагаемых.

а) 56 000+200+70;

б) 50 000+6000+270;

в) 50 000+6000+200+70;

г) 56 000+270.

5. Какое из шестизначных чисел, записанных тройками и пятерками, является самым большим?

а) 553 533;
б) 533 553;

в) 555 333;

г) 535 353.

6. К какому числу надо прибавить единицу, чтобы получилось 190 000?

а) 18 999;
б) 1899;

в) 189 999;

г) 180 999.

7. Запишите три раза подряд число 87 и три раза подряд число 13. Сложите полученные числа. Какой ответ получился в результате?

а) один миллион десять тысяч сто;

б) сто одна тысяча сто;

в) десять миллионов сто одна тысяча;

г) сто одиннадцать тысяч сто.

8*. На сколько отличается число 50000 + 4000 + 200 + 30 + 5 от числа 40000 + 3000 + 100 + 20 + 4?

а) на 1111;
б) на 1;

в) на 11;

г) на 11111.

Вариант 2

Выполните задания, ответьте на вопросы (верный ответ подчеркните). 

1. Найдите верную запись числа пятьдесят миллионов четыре тысячи девять.

а) 50 400 009;
б) 50 004 009;
в) 54 000 009;
г) 50 040 090.

2. Расположите в порядке возрастания числа 732 001, 73 199, 73 204.

а) 73 204, 73 199, 732 001;

б) 73 199, 73 204, 732 001;

в) 732 001, 73 204, 73 199;

г) 732 001, 73 199, 73 204.

3. Найдите число, в котором 50 единиц второго класса.

а) 555;

б) 5550;

в) 50 005;

г) 500 500.

4. Представьте число 83 610 в виде суммы разрядных слагаемых.

а) 83 000 + 610;

б) 80 000 + 3000 + 600 + 10;

в) 80 000 + 3600 + 10;

г) 83 000 + 600 + 10.

5. Какое из шестизначных чисел, записанных четверками и девятками, является самым большим?

а) 949 494;
б) 994 944;

в) 999 444;

г) 949 944.

6. К какому числу надо прибавить единицу, чтобы получилось 200 000?

а) 190 000;
б) 199 099;

в) 199 999;

г) 19 999.

7. Запишите три раза подряд число 76 и три раза подряд число 24. Сложите полученные числа. Какой ответ получился в результате?

а) один миллион десять тысяч сто;

б) сто одна тысяча сто;

в) десять миллионов сто одна тысяча;

г) сто одиннадцать тысяч сто.

8*. На сколько отличается число 50000 + 8000 + 800 + 80 + 8  от числа 50000 + 7000 + 700 + 70 + 7?

а) на 1111;
б) на 1;

в) на 11;

г) на 11111.
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Тест 2 
Сложение и вычитание натуральных чисел

Вариант 1

Подчеркните верный ответ или предложите свой.

1. Число 1 – наименьшее натуральное число.

а) да;



в) не знаю;

б) нет;



г) свой ответ ____________________.

2. Каждое натуральное число имеет последующее.

а) да;



в) не знаю;

б) нет;



г) свой ответ ____________________.

3. Число 118 предшествует числу 119.

а) да;



в) не знаю;

б) нет;



г) свой ответ ____________________.

4. В разряде сотен тысяч в записи числа 135 624 790 стоит цифра:

а) 2;



в) 6;

б) 1;



г) свой ответ ____________________.

5. Результат сложения двух чисел называется:

а) разностью;


в) суммой;

б) произведением;

г) свой ответ ____________________.

6. Если уменьшаемое 12 784, вычитаемое 9 386, то разность равна:

а) 22 170;


в) 3398;

б) 3 389;



г) свой ответ ____________________.

7. При выполнении вычитания чисел 5 837 и 45 в столбик правильной является запись:
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8. Сумма чисел 7549 и 3451 равна: 

а) 11 000;





б) 10 990;





в) 4 098;

г) свой ответ ____________________.

9. При выполнении действий 104 560 + (30 567 – 30 040) получается:

а) 105 087;

б) 104 087;

в) 165 167;

г) свой ответ ____________________.

10. Переместительное свойство сложения для чисел 15 и 18 записывается так:

а) 15 + 18 = 15  18;

б) 15 + 18 = 18 – 15;

в) 15 + 18 = 18 + 15;

г) свой ответ ____________________.

11. Свойство вычитания суммы из числа для числа 10 и суммы 3 и 1 записывается так:

а) 10 – (3 + 1) = (10 – 3) – 1;

б) (10 + 3) – 1 = 10 – (3 + 1);

в) 10 – (3 + 1) = 10 – 3 + 1;

г) свой ответ ____________________.

12*. Чему равна разность самого большого и самого маленького из чисел, составленных из цифр 1, 3 и 5? (В любом числе каждая цифра используется только один раз.)

а) 396;



в) 777;

б) 216;



г) свой ответ ____________________.

Вариант 2

Подчеркните верный ответ или предложите свой.

1. Ряд натуральных чисел бесконечен.

а) да;



в) не знаю;

б) нет;



г) свой ответ ____________________.

2. Каждое натуральное число имеет предыдущее.

а) да;



в) не знаю;

б) нет;



г) свой ответ ____________________.

3. Число 400 следует за 309.

а) да;



в) не знаю;

б) нет;



г) свой ответ ____________________.

4. В разряде десятков тысяч в записи числа 18 364 257 стоит цифра:

а) 1;



в) 5;

б) 6;



г) свой ответ ____________________.

5. Результат вычитания двух чисел называется:

а) разностью;


в) частным;

б) суммой;


г) свой ответ ____________________.

6. Если первое слагаемое 12 784, а второе слагаемое 9 386, то сумма равна:

а) 22 170;


в) 3398;

б) 22 160;


г) свой ответ ____________________.

7. При выполнении сложения чисел 5 837 и 45 в столбик правильной является запись:
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8. Разность чисел 7549 и 3451 равна: 

а) 4098;





б) 11 000;





в) 4 198;

г) свой ответ ____________________.

9. При выполнении действий 104 460 + (30 765 – 30 040) получается:

а) 105 185;

б) 104 185;

в) 138 265;

г) свой ответ ____________________.

10. Сочетательное  свойство сложения для чисел 3, 6 и 7 записывается так:

а) (3 + 6) + 7 = 3 + (6 + 7);

б) (7 – 3) + 6 = 7 + (6 – 3);

в) (7 – 3) – 6 = (7 – 6) – 3;

г) свой ответ ____________________.

11. Свойство вычитания числа из суммы для числа 3 и суммы 2 и 5 записывается так:

а) (2 + 5) – 3 = (5 – 3) + 2;

б) 5 – (3 + 2) = (5 – 2) – 3;

в) (2 + 3) – 5 = (5 – 3) + 2;

г) свой ответ ____________________.

12*. Чему равна сумма самого большого и самого маленького из чисел, составленных из цифр 2, 4 и 6? (В любом числе каждая цифра используется только один раз.)

а) 672; 



в) 396;

б) 888; 



г) свой ответ ____________________.
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Тест 3 

Числовые и буквенные выражения

Вариант 1

Ответьте на вопросы, выполните задания (подчеркните верный ответ или предложите свой).

1. Какая из записей является числовым выражением?

а) (18 – 7) + а;



в) х + 10 = 28;

б) 36 : 6 + 7;



г) свой ответ ________________.

2. Найдите значение выражения (у – 312) + 59  при  у = 700.

а) 471;




в) 437;

б) 447;




г) свой ответ ________________.

3. Женя на рыбалке поймал 17 рыб, а Саша на m рыб больше. Сколько всего рыб поймали Саша и Женя вместе? Вычислите при m = 8.

а) 26;




в) 42;

б) 25;




г) свой ответ ________________.

4. Как с помощью букв записывается переместительное свойство сложения?

а) а + (b + с) = (а + b) + с;

в) а + b = b + а; 

б) а – b = b – а;


г) свой ответ ________________.

5. Как с помощью букв записывается свойство вычитания суммы из числа?

а) а – (b + с) = а – b + с;

в) а – (b + с) = а – b – с; 

б) (а + b) – с= а – b – с;

г) свой ответ ________________.

6. Если разность х – 18 есть натуральное число, то какие значения может принимать х? 

а) 18;




в) 20;

б) 13;




г) свой ответ ________________.

7. Найдите по формуле пути значение скорости υ, если t = 6 ч, s = 240 км.

а) 30 км/ч;



в) 40 км/ч;

б) 1440 км;



г) свой ответ ________________.

8*. Чему равна сумма наибольшего трехзначного числа и трех последующих чисел?

а) 3606;




в) 4002;

б) 3990;




г) свой ответ ________________.

Вариант 2

Ответьте на вопросы, выполните задания (подчеркните верный ответ или предложите свой).

1. Какая из записей является буквенным выражением?

а) (18 – 7) + а;



в) х + 10 = 28;

б) 36 : 6 + 7;



г) свой ответ ________________.

2. Найдите значение выражения (у – 312) + 59  при  у = 710.

а) 461;




в) 457;

б) 447;




г) свой ответ ________________.

3. Нина прополола 13 грядок, а Галя на у грядок меньше. Сколько грядок пропололи Нина и Галя вместе? Вычислите при у = 5.

а) 31;




в) 18;

б) 21;




г) свой ответ ________________.

4. Как с помощью букв записывается сочетательное свойство сложения?

а) а + (b + с) = (а + b) + с;

в) а + b = b + а; 

б) а – b = b – а;


г) свой ответ ________________.

5. Как с помощью букв записывается свойство вычитания числа из суммы?

а) (а + b) – с = а + (b – с);

в) (а + b) – с = а – b + с; 

б) а – (b + с) – с = а – b – с;
г) свой ответ ________________.

6. Если разность 18 – х есть натуральное число, то какие значения может принимать х?

а) 18;




в) 13;

б) 20;




г) свой ответ ________________.

7. Найдите по формуле пути значение времени t, если υ = 80 км/ч, s = 240 км.

а) 3 ч;




в) 19 200 км;

б) 4 ч;




г) свой ответ ________________.

8*. Чему равна сумма наименьшего трехзначного числа и трех предшествующих чисел?

а) 406;




в) 394;

б) 390;




г) свой ответ ________________.
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Тест 4
Уравнение

Вариант 1

Выберите и подчеркните верное утверждение или предложите свое.

1. Уравнением называется:

а) числовое выражение, значение которого нужно найти;

б) буквенное выражение, значение которого нужно найти;

в) равенство, содержащее букву, значение которой нужно найти;

г) свой ответ ______________________________________________.

2. Решить уравнение – значит найти:

а) корни или убедиться, что их нет;

б) сумму;

в) корни;

г) свой ответ ______________________________________________.

3. Чтобы найти неизвестное уменьшаемое, нужно:

а) к разности прибавить вычитаемое;

б) из разности вычесть вычитаемое;

в) разность умножить на вычитаемое;

г) свой ответ ______________________________________________.

4. Корень уравнения х – 17 = 33 равен:

а) 50;

б) 16;

в) 40;

г) свой ответ ______________.

5. В уравнении 128 – х = 35 неизвестно:

а) вычитаемое;



в) разность;

б) уменьшаемое;



г) свой ответ ______________.

6. Уменьшаемым в уравнении х – 25 = 144 является число:

а) 144;

б) х;

в) 25; 
г) свой ответ ______________.

7. Первое слагаемое равно 33, сумма 100, тогда второе слагаемое равно:

а) 133; 

б) 77; 
в) 67; 
г) свой ответ ______________.

8*. Сумма трех слагаемых равна 77 777. Одно слагаемое равно 3 333, второе 444, тогда третье слагаемое равно:

а) 74 000; 
б) 81 554; 
в) 100 444; 
г) свой ответ ______________.

Вариант 2

Выберите и подчеркните верное утверждение или предложите свое.

1. Равенство, содержащее букву, значение которой нужно найти, называется:

а) буквенным выражением;

б) числовым выражением;

в) уравнением;

г) свой ответ ______________________________________________.

2. Корнем уравнения называется значение буквы, при котором из уравнения получается:

а) верное буквенное равенство; 

б) верное числовое равенство; 

в) верное выражение;

г) свой ответ ______________________________________________.

3. Чтобы найти неизвестное вычитаемое, нужно:

а) к разности прибавить уменьшаемое;

б) из уменьшаемого вычесть разность;

в) уменьшаемое умножить на разность;

г) свой ответ ______________________________________________.

4. Корень уравнения 37 – у = 16 равен:

а) 43; 

б) 53;

в) 21; 
г) свой ответ ______________.

5. В уравнении х – 128 = 35 неизвестно:

а) вычитаемое;



в) разность;

б) уменьшаемое;



г) свой ответ ______________.

6. Вычитаемым в уравнении 144 – х = 25 является число:

а) 25; 

б) 169;
в) 119;
г) свой ответ ______________.

7. Одно из слагаемых равно 44, сумма 100, тогда второе слагаемое равно:

а) 144; 

б) 56; 
в) 66; 
г) свой ответ ______________.

8*. Сумма трех слагаемых равна 99 999. Одно слагаемое равно 1111, а второе 888, тогда третье слагаемое равно:

а) 101 998; 
б) 98 000;
в) 100 888;
г) свой ответ ______________.
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Тест 5 
Умножение натуральных чисел

Вариант 1

Выполните задания, ответьте на вопросы (подчеркните верный ответ или предложите свой).

1. Найдите корень уравнения х : 19 = 38.

а) 19;




в) 722;

б) 2;




г) свой ответ __________.

2. Найдите произведение а [image: image3.png]


 0.

а) 0;




в) а;

б) 1;




г) свой ответ __________.

3. Найдите произведение чисел 54 651 и 1.

а) 54 652;



в) 54 651;

б) 1;




г) свой ответ __________.

4. Найдите произведение чисел 302 и 507.

а) 17214;




в) 809;

б) 153114;



г) свой ответ __________.

5. Найдите произведение чисел 100 и 513.

а) 5130;




в) 51300;

б) 613;




г) свой ответ __________.

6. Упростите выражение 7 [image: image4.png]


 с + 11 [image: image5.png]


 с.

а) 18 + с;




в) 18 [image: image6.png]


 с [image: image7.png]


 с;

б) 18 [image: image8.png]


 с;



г) свой ответ __________.

7. Раскройте скобки 4 [image: image9.png]


 (а + 11).

а) 4 [image: image10.png]


 а + 11;



в) а + 44;

б) 4 [image: image11.png]


 а + 44;



г) свой ответ __________.

8. Скорость теплохода 36 км/ч. На каком расстоянии от пристани он будет через 3 ч?

а) 12 км/ч;



в) 108 км/ч;

б) 108 км;



г) свой ответ __________.

9*. Чему равно наибольшее произведение двух различных двузначных чисел, составленных из цифр 1, 2, 3 и 4 (должна использоваться каждая цифра и только один раз)?

а) 903;




в) 1462;

б) 1312;




г) свой ответ __________.

Вариант 2

Выполните задания, ответьте на вопросы (подчеркните верный ответ или предложите свой).

1. Найдите корень уравнения х : 48 = 12.

а) 4;




в) 60;

б) 576;




г) свой ответ __________.

2. Найдите произведение а [image: image12.png]


 1.

а) а;




в) 1;

б) 0;




г) свой ответ __________.

3. Найдите произведение чисел 765095 и 0.

а) 765095;



в) 7650950;

б) 0;




г) свой ответ __________.

4. Найдите произведение чисел 109 и 307.

а) 416;




в) 33463;

б) 44363;




г) свой ответ __________.

5. Найдите произведение чисел 800 и 70.

а) 56;




в) 56 000;

б) 15 000;



г) свой ответ __________.

6. Упростите выражение 12 [image: image13.png]


 х – 4 [image: image14.png]


 х.

а) 8 – х;




в) 8 [image: image15.png]


 х [image: image16.png]


 х;

б) 8 [image: image17.png]


 х;




г) свой ответ __________.

7. Раскройте скобки 3 [image: image18.png]


 (а + 12).

а) 3 [image: image19.png]


 а + 36;



в) а + 36;

б) 3 [image: image20.png]


 а + 12;



г) свой ответ __________.

8. На стройке было 44 машины, а через месяц их стало в 4 раза больше. Сколько машин стало на стройке?

а) 11;




в) 48;

б) 176;




г) свой ответ __________.

9*. Чему равно наибольшее произведение двух различных двузначных чисел, составленных из цифр 1, 2, 3 и 5 (должна использоваться каждая цифра и только один раз)?

а) 2916;




в) 1632;

б) 2142;




г) свой ответ __________.
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Тест 6 
Деление натуральных чисел

Вариант 1

Выполните задания, ответьте на вопросы (подчеркните верный ответ или предложите свой).

1. Найдите частное чисел  7856 и 1.

а) 1;




в) 7855;

б) 7856;




г) свой ответ __________.

2. Найдите корень уравнения  а : 15 = 135.

а) 150;




в) 9;

б) 2025;




г) свой ответ __________.

3. Найдите корень уравнения  32832 : х = 108.

а) 304;




в) 32940;

б) 34;




г) свой ответ __________.

4. Найдите второй множитель, если первый равен 13, а произведение равно 1352.

а) 14;




в) 104;

б) 1365;




г) свой ответ __________.

5. Найдите частное чисел  3750 и 30.

а) 125;




в) 1250;

б) 3780;




г) свой ответ __________.

6. Скорость пешехода 5 км/ч, а скорость велосипедиста 20 км/ч. Во сколько раз скорость велосипедиста больше скорости пешехода?

а) в 100 раз;



в) в 4 раза;

б) в 15 раз;



г) свой ответ __________.

7. В одной книге 480 страниц, а в другой в 4 раза меньше. Сколько страниц во второй книге?

а) 12;




в) 1920;

б) 120;




г) свой ответ __________.

8*. Найдите два числа, если известно, что одно из них в 18 раз больше другого, а их сумма равна 1083.

а) 85 и 998;



в) 57 и 1026;

б) 58 и 1102;



г) свой ответ __________.

Вариант 2

Выполните задания, ответьте на вопросы (подчеркните верный ответ или предложите свой).

1. Найдите частное чисел  4583 и 1. 

а) 1;




в) 4583;

б) 4584;




г) свой ответ __________.

2. Найдите корень уравнения  51706 : х = 103.

а) 5325718;



в) 52;

б) 502;




г) свой ответ __________.

3. Найдите корень уравнения  а : 45 = 405.

а) 18225;




в) 450;

б) 9;




г) свой ответ __________.

4. Найдите первый множитель, если второй равен 17, а произведение равно 1751.

а) 13;




в) 103;

б) 29 767;



г) свой ответ __________.

5. Найдите частное чисел  7920 и 60.

а) 506;




в) 13 365;

б) 132;




г) свой ответ __________.

6. Скорость лыжника 15 км/ч, а скорость мотоциклиста 45 км/ч. Во сколько раз скорость мотоциклиста больше скорости лыжника?

а) в 3 раза;



в) в 2 раза;

б) в 30 раз;



г) свой ответ __________.

7. Сколько времени был в пути теплоход, скорость которого 35 км/ч, а расстояние между пристанями 420 км?

а) 120 ч;




в) 12 ч;

б) 14700 км/ч;



г) свой ответ __________.

8*. Найдите два числа, если известно, что одно из них в 16 раз больше другого, а их разность равна 435.

а) 464 и 29;



в) 496 и 31;

б) 458 и 23;



г) свой ответ __________.

ОТВЕТЫ

Тест 6 
по теме «Деление натуральных чисел»
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